

Epidemie kuchyni v Jehnicích nezavřela

Vladimír Klepáč

Kvůli šíření koronaviru jsou uzavřené nejen školy, ale také jejich kuchyně a jídelny. Jednou z mála výjimek je kuchyně Základní školy v Brně-Jehnicích. Tříčlenný kuchařský tým tam vaří dál.

Ani nás nenapadlo školní kuchyni zavírat. Mnozí důchodci si do ní běžně chodí na obědy, co by jedli!?

Václav Šícha

Jídla vydává třičtvrtě hodiny před polednem z okénka jídelny. Část obědů je pak rozvezena obyvatelům Jehnic a sousedního Ořešína přímo domů. To vše za slušné ceny.

Jehnická školní kuchyně denně připraví za běžného stavu zhruba 200 obědů. Po příchodu mimořádných opatření má zatím 50 strážníků. Jejich počty se zvyšují. Stačí si na stránkách školy najít jídelníček, zatelefonovat si vedoucí jídelny Ireně Škarecké a jídla si objednat. Lze si domluvit, v případě obyvatel Jehnic



Kuchařka Renata Baráková vydává Marku Peringerovi oběd uvařený ve školní jídelně v Brně-Jehnicích, která je stále v provozu.

a Ořešína, dovoz v jednorázových miskách až domů.

Důchodci mají obědy dotované radnicí. Seniora vyjde na 60 korun, další strážník na 92 korun. Oběd zahrnuje polévku a hlavní chod. Jeho součástí bylo v tomto týdnu ovoce, obvykle jablko. V příštím týdnu se nabídka rozšíří o moučník.

Kuchyně sází na klasiku, takže žádná jídla z rychlého občerstvení, ale gulášovka, křenová omáčka nebo pečené kuře s rýží.

„Ani nás nenapadlo kuchyni zavírat. Mnozí sice na školní kuchyně nadávají, tedy na úroveň jídla v nich, ta naše ale vaří velmi dobře. Mnozí důchodci si proto do ní běžně chodí na obědy. Pokud bychom kuchyni zavřeli, co by jedli? Navíc ne každý rodič, který je nyní s dětmi doma, si může dovolit jim denně vařit,“ řekl jehnický starosta Václav Šícha (nez.).

Škarecká zdůraznila, že celý provoz kuchyně je upravený tak, aby byl s ohledem na koronavirus co nejbezpečnější. Kuchařský tým má roušky a rukavice, jídlo se vydává jen přes otevřené okno, většina obědů je uhrazena převodem peněz z účtu na účet, takže strážníkovi stačí jen převzít si jednorázové nádoby s obědem nebo si na ně počkat doma.